



Председатель СК России посетил Госпиталь для ветеранов войн № 2 г. Москвы



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин посетил Госпиталь для ветеранов войн № 2 г. Москвы. В мероприятии приняли участие руководитель управления воспитательной работы, Герой России Сергей Васильевич Петров, сотрудники центрального аппарата Следственного комитета, председатель Всероссийской общественной организации «Содружество выпускников детских домов «Дети всей страны», член Общественного совета при СК России Альберт Маратович Сарбалаев, главный врач ГБУЗ города Москвы «Госпиталь для ветеранов войн № 2 Департамента здравоохранения города Москвы» Вера Ростиславовна Шастина, медицинские работники госпиталя, ветераны Великой Отечественной войны, а также студенты и кадеты столичных образовательных учреждений СК России.

Глава ведомства поздравил руководство, медицинский персонал и ветеранов с наступающими



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

праздниками. Председатель СК России отметил, что уходящий год стал по-настоящему сложным для нашей страны. А.И. Бастрыкин напомнил присутствующим, что сегодня российские военнослужащие, как и в годы Великой Отечественной войны, защищают свою Родину от нацистов, став достойными продолжателями своих славных предков. Он подчеркнул, что ветераны - это гордость России. Благодаря их воинской доблести и самоотверженному труду наша страна стала могущественной и процветающей державой, а молодое поколение получило возможность жить и самореализовываться в свободном государстве.

В рамках посещения госпиталя и участия во Всероссийской благотворительной акции «Ёлка желаний» Председатель СК России навестил ветерана Великой Отечественной войны Марию Александровну Горбунову. В силу преклонного возраста ей тяжело ходить, но по сей день она полна оптимизма. Мария Александровна хочет продолжить вести активный образ жизни, заниматься привычными делами и не чувствовать себя ограниченной в своих возможностях. А.И. Бастрыкин исполнил ее новогоднее желание, подарив инвалидную коляску и ходунки, о которых она просила. Мария Александровна тепло поблагодарила главу ведомства и поделилась воспоминаниями о своем боевом фронтовом прошлом. Она рассказала гостям, как в 1942 году попала в дивизию воздушного наблюдения, оповещения и связи, которая дислоцировалась в Москве, потом выступала в составе агитбригады в госпиталях и на передовой. Ее вклад в Великую Победу не остался незамеченным. Мария Александровна награждена медалью «За боевые заслуги». Председатель Следственного комитета, в свою очередь, наградил ветерана ведомственной медалью «Доблесть и отвага». Награды СК России были вручены также другим ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, ветеранам боевых действий и органов следствия. Кроме того, медалями «За содействие» награждены заместитель главного врача, заведующие отделениями госпиталя, профильные специалисты и медицинский персонал учреждения.

После церемонии награждения в госпитале состоялся праздничный концерт, организованный для ветеранов и работников госпиталя. В заключительной части мероприятия прозвучали поздравления детей-сирот, выразивших добрые пожелания здоровья и успехов в наступающем году. Завершилась встреча чаепитием и искренней, душевной беседой.

Главный врач ГБУЗ города Москвы «Госпиталь для ветеранов войн № 2 Департамента здравоохранения города Москвы» В.Р. Шастина поблагодарила А.И. Бастрыкина и коллектив Следственного комитета России. Она отметила: «В очередной раз вы приехали к нам. Несмотря на сложнейшую обстановку, на огромную занятость, вы приехали поддержать нас всех - не только наших пациентов, но и нас, потому что мы сейчас все как одна семья!». Отдельные слова признательности руководитель медицинского учреждения выразила офицерам ведомства за содействие в доставке гуманитарного груза бойцам, выполняющим задачи специальной военной операции.



Изображения



23 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1752542>